

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена легла под незнакомца

Давно я думал о том, как было бы возбуждающе почувствовать свою жену - мою любимую, симпатичную женушку настоящей шлюшкой. Ей чуть-чуть за трицать, но при этом хорошая фигурка, грудочки третьего размера которые так и просятся в руки, симпатичные глазки и умение за собой следить делают её в глазах мужчин очень желанной. Каштановые волосы до плеч, скромная улыбка, всегда ухоженное личико. Я поощряю когда она одевает что-нибудь сексуальное. Кофточку с глубоким вырезом таким, чтобы была видна ложбинка между грудочек, а когда она нагибается достаточно низко, то и сами грудочки чуть ли не до самых сосков. Обтягивающие брюки, подчеркивающие привлекательность её бёдер или короткую юбку, открывающие её ноги. Впрочем, не это главное. Самое приятное то, что она наконец согласилась на мои тонкие намеки и поддалась на соблазн легкого флирта на стороне. Мы разместили анкету на сайте знакомств и сразу получили отклики заинтересованных мужчин. Я их прекрасно понимаю, я бы и сам запал на такую девушку.

Ну как? Ты готов, что твоя жена отправится на блядки? , спросила она меня, когда буквально несколькими фразками перебралась с незнакомым мужчиной и получила намек на его настрой. Еще бы, ответил я, целуя её похотливые губы. В этот момент я первый раз почувствовал дрожь то ли от волнения, но скорее всего от возбуждения. Мне нравится чувствовать в тебе похотливость, чувствовать как твоя киска становится влажной от предчувствия нового знакомства. Ты будешь послушной? - Да. Тогда пришли мне сообщение минут через пять после того как вы встретитесь, чтобы я знал - готова ли ты на шалости с ним или он тебя не очень возбуждает. На том и порешили. (Смотрите на видео какое удовольствие испытывает муж, подкладывая свою жену под другого мужчину - прим.ред.)

С каким же наслаждением я ей советовал что одеть, когда остался всего час до встречи. Я видел её глазами мужчины, который захочет её оттрахать при первом знакомстве. Знал бы он о наших мыслях. Провожая, я попросил её сделать для меня какой-нибудь сюрприз и писать мне сообщения.

Через пять минут она написала мне, что уже хочет его. Будь пооткровенней, приказал я ей. Они сидели в кафе, наверняка болтали о всякой ерунде. А я представлял как он пялится на грудочки моей жены, которые я целовал и сам поправлял кофточку так, чтобы они были как можно более открытыми. Еще через час, она написала мне, что он приглашает её к себе домой и спрашивала меня, что ей делать. Не помню, чтобы я так сильно возбуждался за последнее время просто от слов. Я ей ответил, чтобы она была сегодня настоящей блядью и чтобы мне не было за неё стыдно. Дальше я просто перескажу с её слов то что было.

Мы болтали практически ни о чем. Он рассказал мне немного о своей работе, о себе, я тоже пару фразок вставила. Он постоянно делал мне комплименты и мне это очень нравилось. Когда он коснулся моей руки, меня как током ударило. Я почувствовала такую приятную истому внизу, такое желание. Разговор как-то очень легко перешел на тему желаний. Я ему сказала, что возбуждена. И тут он пригласил меня к себе домой. Я сразу написала тебе. Я ужасно хотела, но не знала, как ты отреагируешь. Я ведь видела его первый раз. Но после твоего ответа, я уже ни о чем не могла думать, кроме как о том, как он будет ласкать меня. Он быстро расплатился. Его дом оказался в трех минутах от кафе. Мы зашли в квартиру. Он помог мне раздеться, "случайно" проведя рукой по моим грудочкам, от чего моё

сознание вообще пенеслось куда-то далеко. Мы выпили по бокалу вина, была какая-то приятная музыка. Он подошел ко мне и наклонившись поцеловал моё плечо. Как будто разгадав моё самое чувствительное место. Я повернулась к нему и с таким наслаждением отдала ему свои губы. Как же приятно ощущать в себе возбуждение. Я терялась, я ведь примерная жена (улыбаясь). Он ласкал рукой мои грудочки через блузку, потом расстегнул, скинул одну ляжку и грудь обнажилась. Я откинулась на стуле, встряхнула голову, руками приподняла грудь, чтобы он припал к соскам губами. Какой же он был пылкий. Он осыпал меня поцелуями. А я, откинулась, раздвинула пошире ножки и так полусидя полулежа ощущала на себе пылкость его ласк. Я начала расстегивать пуговицы на его рубашке. Недоговоренностей не оставалось. Он поднял меня и слегка подтолкнул к дивану. Я остановилась перед ним, оставаясь к нему спиной. И тут я почувствовала в себе кошку. Под музыку я виляла перед ним попочкой, расстегнула брючки и медленно спустила их. Когда я отодвинула их ножкой, я принялась за трусики. Нагнулась глубоко, выпячивая свою попочку прямо перед ним и стянула трусики вниз, оголяя свою киску перед едва знакомым мужчиной. Тут я почувствовала сначала его руки у себя на бедрах, а потом его язык у себя на киске. Какое же блаженство. Он пожирал мою сочащуюся похотливую киску своими губами, стараясь языком как можно глубже проникнуть в неё. Он проводил языком от губок до попочки и обратно, я завелась до невозможности. Сейчас в меня бы вскользнуло все что угодно, я бы кому угодно отдалась бы в тот момент. Он поднялся, подтолкнул меня слегка так чтобы я оперлась руками о спинку дивана. Я с наслаждением расставила пошире ножки и первые слова, которые он услышал от меня после нашего разговора ни о чем были: не останавливайся, войди в меня, хочу ощутить в себе моего незнакомца. Он плавно вошел в меня, точнее натянул меня на стоящий член, я почувствовала как мои стеночки с охотой раздвигаются и обволакивают незнакомца. Я почувствовала как его яички коснулись моей попки, тут я не выдержала и издала такой томный стон, что он ни секунды не мешкая стал натягивать меня на себя. Трахать девушку, с которой только что познакомился в кафе. Трахать и чувствовать, как она похотлива, как хочет быть оттраханной. Моя киска просто сочилась. Настолько, что пара капель стекала по внутренней стороне бедра. Он жадно держался за мою задницу, млял её, то натягивая за бедра на себя, то слегка отталкивая, но настолько, чтобы не выходить из меня. Я повернула голову к нему и тогда он дал мне в ротик свой палец. Я с жадностью стала сосать его. Я почувствовала, что это его возбуждает, потому что движения его стали чуть менее быстрыми, но более глубокими и член его стал еще крепче. Он стал с такой силой меня прижимать к себе, что я стала отчетливо слышать шлепки его яичек о мою задницу. Я чувствовала, что он приближается к оргазму. Тогда я быстро повернулась к нему, села на диван и с жадностью всосала его член ртом. Взялась одной рукой за член, а другой чуть снизу за яички. И стала с таким же ритмом сосать его член. Он не выдержал и пяти качков. Струя спермы ударила мне в небо. Я чуть отстранила его и вторая порция ударила мне в губы и на носик. Сперма сткала у меня по подбородку, я собрала её пальцами и глядя ему в глаза обосала пальцы. Потом вылизала его член нежно поглаживая яички.

Он сделал мне очередной комплимент, сказав что трахать меня - одно удовольствие и что я не должна себя отдавать только мужу, а напротив - радовать и других охотников.

Я сказала, что мне нужно в ванну и незаметно взяв телефон оставила его одного.

Твоя жена-сучка только что попробовала чужой член. Ты доволен?

Я тебя обожаю, моя шлюшка, твоя мордашка вся в сперме? -Да.

Ты голенькая сидишь в ванной? -Да.

Ты сделаешь мужу сюрприз? -Какой?

Не одевай ни трусики, ни лифчик, а положи их в сумочку. Я хочу, чтобы моя шлюшка приехала домой оттраханной и полуголой, как настоящая блядь. Сделаешь? -Да.

Тебе понравилось отсасывать у едва знакомого мужчины? -Да. Очень. Я чувствовала себя такой возбужденной и такой похотливой.

Жду тебя.

Она приехала меньше чем через час. И я как сейчас помню, что то возбуждение с которым я снимал её курточку, обнаруживая, что под блузкой нет того что я сам одевал несколько часов назад, это возбуждение было непередаваемым. Меня даже знобило немного, когда я расстегнул её пояс, молнию и стянул брючки, обнажив попку. Ты настоящая шлюшка, моя сладкая женушка. Готов получать от тебя такие сюрпризы хоть каждый день.

Мы трахались так неистово, что не оставалось никаких сомнений в том, что это понравилось и ей и мне. И что на этом первом лёгком опыте мы вряд ли остановимся.

Может кто подскажет, а что дальше то делать? Smech35@mail.ru